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Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár (a továbbiakban: IGYUK) 2020. évi beszámolóját, valamint 

2021. évi munkatervét illetően az alábbiakról tájékoztatom. 

Vitathatatlan, hogy a 2020. évben bekövetkezett (egyre csökkenő tendenciával, de jelenleg is tartó) 

világjárvány alapjaiban rendezte át a hazai kulturális élet viszonyait. A teljes intézményrendszer 

eddigi rutinszerű működése kényszerhelyzetbe került, ami olyan változásokat hozott az egyes 

szereplők mindennapjaiba, amelyre sok esetben nem voltak, nem lehettek felkészülve. 

A könyvtárak az elmúlt időszakban több hónapon keresztül az olvasóktól fizikailag elzárva, a 

személyesen igénybe vehető szolgáltatások szüneteltetésével működtek, így a Tolna Megyei Illyés 

Gyula Könyvtár is.  

Nem kétséges, hogy egy szakmai beszámoló érvényessége, azaz az elvégzett munka értékelése 

alapvetően a kontextustól – főképp a korábbi évek tényadatainak tükrében érdemes az elmúlt 

esztendőt mérlegre tenni – függ. Aligha vitatható, hogy a megyei hatókörű városi könyvtárak 

2013-tól tartó működését csak 2019-ig lehet egységesen értékelni, tendenciák kimutatása ezen 

túlmutató időszakban nem volna célszerű, ennek értelmében a beszámoló részletes szakmai 

kiértékelésére nem került sor, hiszen az egy speciális, a korábbiakkal össze nem hasonlítható 

időszakot mutat be. Ugyanez vonatkozik a munkatervre is – a jelenlegi, magas átoltottsági arányok 

ellenére sem lehetünk teljesen bizonyosak abban, hogy az őszi időszakban hogyan és miképp fog a 

járvány visszatérni, illetve visszatér-e egyáltalán.  

Mindez azt is jelenti, hogy a korábban megszokott hosszabb szakmai kiértékelésre sem a beszámoló, 

sem pedig a munkaterv esetében nem került sor. 
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Az új helyzet új megoldásokat kívánt, amire a könyvtárak nem voltak felkészülve. A szolgáltatásokat 

a digitális térbe kellett költöztetni, a dokumentumkölcsönzést is a személyes kontaktus 

minimalizálásával kellett megoldani. Az IGYUK a 2020. évi beszámolója alapján jól vette az 

akadályokat, a körülmények ellenére képes volt biztosítani a könyvtári szolgáltatások 

folyamatosságát.  

Az IGYUK 2020. évi beszámolója nem tér ki kellő részletességgel az 1997. évi CXL. törvény (a 

továbbiakban Kultv.) 66. paragrafusában rögzített megyei hatókörű városi könyvtár által ellátandó 

állami feladataira. A beszámoló 11. pontjában túlzott hangsúlyt kap a KSZR ellátás bemutatása, a 

kistelepülési ellátási tevékenység bemutatására azonban önálló beszámoló és munkaterv kerül 

összeállításra minden évben. Javaslom, hogy a jövőben a beszámoló ezen szakaszában fordítsanak 

kiemelt figyelmet a Kultv. 66. §-ban foglalt feladatok megvalósításának bemutatására. 

Az IGYUK 2021-2023 évekre vonatkozó stratégiai terve külön levélben kerül véleményezésre. 

Ezúton szeretném megköszönni azt, hogy az elmúlt évben a IGYUK is kivette a részét a 

koronavírus-járvány elleni védekezésből; egyúttal minden olyan gyors reagálást igénylő feladatnak 

eleget tett, amely ezt a célt szolgálta. 

Az itt ismertetett körülmények figyelembe vételével, azok kiemelt jelentőségére tekintettel a 2020. 

évi szakmai beszámolót és a 2021. évi szakmai munkatervet a fenntartó általi elfogadásra javaslom. 

További munkájukhoz sok siker kívánok! 

Budapest, 2021. 06. 18. 

 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2018. (VII. 26.) EMMI utasítás 1. 

Melléklet 3.§ (8) pontja és a 6. függelék IV. Kulturális ágazat cím B) pont 53. alpontja alapján az emberi erőforrások 

minisztere nevében eljárva   

 

Üdvözlettel: 

 Szóllás Péter 

főosztályvezető 


		SDADMS Zrt.
	2021-06-18T08:17:11+0000
	PoszeidonServer digital signer
	PoszeidonServer digital signer
	Kiadmányozta: Szóllás Péter


		2021-06-18T08:17:13+0000
	Not specified




